1. 'Evac 1o0XUpIOPOC OXETIKA UE TNV TIUN
JIAC TTOPAMETPOU EVOC EPEUVWEVOU
TTANBuouoU ovopadleTal:

a) ETTiTredo gutTiIoTOoOUVNC.

B) EkTiyATPIO ZUVAPTNON.

V) 2uvapTtnon eAEyXou.

O) ZTATIOTIKN UTTOBEON.



2. Evac 1oxupIiouoc Tov OTToIo
eAEYYOUUE PE BAoN Eva TuXaio OEiyua
ovouadeTai:

Q) 2TATIOTIKA UTTOBEON.

B) Mndevikn utTéBEDN.

V) ATTAN uTTO0EON.

0) 2UvBeTn UTTOBEON.



3. Av n TTEPIOXN ATTOPPIYNC Eival
OUMMETPIKN TOTE 0 EAEyXOC ovouadeTal:
a) AJQITTAEUPOC

3) MovokaTtaAnKTOC

Y) ApPIOTEPOTTAEUPOC

0) AeCIOTTAEUPOC



4. Otav o€ £vav £EAeyxo UTTOBEOEWV N
uNOeVIKA UTTOBEo N aTTOPPITITETAI O O = 7%
TOTE AUTO oNnpaivel OTI N UNOEVIKNA UTTOBEON
QTTOPPITITETAI OTTWOONTTOTE OE O =
a) 10%

3) 5%

Y) 2%

0) 3%



5. olo atmmo Ta akdAouba p-values pag
ooNnyel o€ AmmoppIYn TNS UNOEVIKNG
uttoBeonc o€ a = 5%:

a) 0,10

B3) 0,20

v) 0,03

0) 0,07



6. H 1IN TNC ouvapTnong eAEyXoU TTEPA
QTTO TNV OTTOIO ATTOPPITITETAI N UNOEVIKN
uTTOBEa N OVopAdeTAl;

a) ETriTredo eutriotoouvnc.

B) KpITikA TiunN
Y) ETriTredo onuavTikoTnTaC.

0) Tiun amméppIYng



/. Otav yia uttd0eon UTTORAAAETAI O€
EAEYXO VIO TTIBAVA aTTOPPIYN BEWPWVTOC
KATAPXAC OTI €ival OWOTH TOTE AUTN
ovouadeTal:

Q) ZTATIOTIKA UTTOBEON.

B) EvaAAakTIKA UTTOBOEON.

Y) ETTiTredo onuavTikoTNTAC.

0) Mndevikn utroBeon.



8. 2€ £Evav EAEYX0 UTTOBECEWV Ol UTTOBEDEIC

TTOU €XOUV €CEIDIKEUTEI TTPOC EAEYXO €ival:
Hy: 0 = 0,
H:0 > 08,

ToTe 0 EAeyX0OC AUTOC ovouadeTal:

a) AN@ITTAEUPOC

3) AIKATAANKTOC

V) ApIOTEPOTTAEUPOC

0) AeCIOTTAEUPOC



9. Z¢ évav €Aeyxo UTTOBETEWY OTAV OEV ATTOPPITITOUNE
TNV PNOEvIKN uttoBeon Hy auto onuaivel OTi:

a) H diapopa yeTacu NG EKTiKNONG TNG TTAPAUETPOU TTOU
UTTOAOYICQME JE BAON Ta OTOIXEIO EVOC OEIYMATOC KAl TNG
UTTOBETIKNC TIMAG TNG TTOPAUETPOU TOU TTANBUCOU gival
OTATIOTIKA ONMAVTIKA.

B) Aev uttGpXouV €VOEIEEIC OTI N EVAAAQKTIKN uTTOBe0oNn H,
gival aAnone.

Y) H dia@popd peTagu TNC EKTiIKNONG TNG TTAPAUETPOU TTOU
UTTOAOYICQME JE BAON Ta OTOIXEIO EVOC OEIYUATOC KAl TNG
UTTOBETIKNC TIMAG TNG TTOPAUETPOU TOU TTANBUCUOU gival
(PAIVOMEVIKN KAl OPEIAETAI TNV TUXAIOTNTA TNG
oclypjaToAnyiac.

0) H otaTioTiki ouvapTnon eAEyxou AauBAavel Tiun
UIKPOTEPN aTTO TNV BEWPNTIKA TIUN



10. 2€ Evav EAeyX0 UTTOBECEWY TO TTPAYUATIKO
ETTTTEQO ONUAVTIKOTNTAC p-value opileTal wC:

a) H mBavoTtnTta va gival cwaoThn N JNOEVIKNN
uTTOBEON

B) H mBavoTtnta va gival cwaTn N eVAAAAKTIKNA
uTTOBEON

V) H mBavotnta va amrodeXToOUME TNV EVOAAQKTIKI)
uUTTOB€0N TTAPOAO TTOU N UNOEVIKN UTTOBEON €ival
owaoTN

0) H mBavornTta n oTaTIoTIKA ouvapTnNon EAEYXOU
va AdBel, utrd TV Pndevikn umoBeon Hy, pia Tiun
TOOO0 N TTEPICOOTEPO AKPAIO ATTO AUTH TTOU EiXE
VIO TO OUYKEKPIMEVO OEIYHO



11. F'vwpiloupe 0TI N BaBuoAoyia TwV POITNTWY OTO
uadnua «Oikovouikn AvaAuon» aKOAOUBEI TNV KAVOVIKN
KATAVOUN UE TUTTIKN aTtrokAlon o = 1,5. ATTO £€va Tuxaio
Ociyua 25 Tapatnpnoewy BpednKe 0TI 0 JECTOC OPOC TNG
BaBuoloyiac ATav X = 5,5. Me Bdon TiC TTAnpogopieC
QUTEC, TTPOKEIMEVOU Va EAEYXOEl o€ TTITTEDO
gMTTIOTOOUVNG 95% av 0 NEooC 6po¢ Tou TTANBUCPOU
gival 4 = 5 n TIPN TNG KATAAANANG ouvapTNONG EAEYXOU
givau:

a) Z* = 1,667
B) Z* = 1,960
y) t* = 2,045

5) t* = 1,960



12. H KPITIKA TIUN J1a¢ ouvapTnong EAEYXOU
TTPOCOIOPICETAI ATTO:

a) YTTOAOYIOUOUC PE Baon Ta OedOMEVA.

B) YTToAoyIiopouc pe Baon TTOAAEC
eTTavaAnNYeIc TNG OslyuaToAnyiac.

V) Tnv Katavoun dslyyaroAnyiac tng
ouvapTnong eAEyxoU pe Baon TNV INOEVIKN
uTTOBEON.

0) Tnv katavoun oslyuatoAnyiacg tng
ouvapTnong eAEyxou ue Baon Tnv
EVAAANAKTIKN UTTOBEON.



13. 2T0UC EY TTW¢ eTTnpeadleTal N TTEPIOXN
ATTOPPIYNG OTAV MEIWVETAI TO ETTITTEDOD
ONUAVTIKOTNTAC Q;

a) H TTepIioxn atmoppIiync JEYOAWVEL.

B) H mTepIoxn ammoppIYnG MIKPAIVEIL.

Y) H tTEpIoXN atroppiyng OV eTTNEEACETAI .
0) Aev €TTAPKOUV Ol TTANPOPOPIEC AUTEC VIO
va ByaAoupe cuuTrEpaoua. Ecaptartal atro
TNV EVAAAAKTIKA UTTOBEON.



14. 2€ €vav EY via Tov péoo, av a = 10%:
a) Ymrapxel 10% molavornta va dexboupe
TNV UNOEVIKN UTTOBE0N TTAPOAO TTOU QUTN
gival Weuonc.

B) Ymapxel 10% molavotnta va
ATTOPPIYOUUE TNV INOEVIKN UTTOBE0N
TTAPOAO TTOU aUTh €ival aAnBnc.

V) Y1rapxel 90% mlavornta va odnynboupe
OTO AGBOC CUUTTEPAOUA.

0) Ymrapxel 90% mmlavotnta va gival cwoTh
N MNOEVIKN UTTOBEON.



15. Moo arto TLC IMoPoKATW PO UTIOOETELC
elval amapaitnTn TIPOKELMEVOU VO YLVEL
Xpnon tnc¢ katovounc t tov Student yia tov
£\EYXO UTTOOECEWV VL0 TOV LLECO MLOLC TUXQALLOLC
uetaPAntne X oe detypata peyebouc n < 30:
(a) va etvat yvwotn n dtokupovon

(B) To Selypa va mpoEPYETOL OTTO EVOV
KOWVOVLKO TANBuGouo

(v) n delypatikn TUTKA amOKALON VoL ElvaoLl
QUEPOANTITN EKTLULATPLAL

(6) OAa ta mopaTTAvwW





